
Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Σύλλογος                        Αγία Παρασκευή 4/5/2023 

Κοντόπευκου - Παράδεισου - Πευκακίων Αγίας Παρασκευής 

 syllogos.kontopefkou.paradeisou@gmail.com 

 

               

     ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΩ   

       Ως   ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

       Γιώργος Οικονόμου   

(Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή») 

 

 
ΣΥΝΟΙΚΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 

Η εμπειρία μας δείχνει την έλλειψη ορθολογικής λειτουργίας της Δημοτικής Αρχής. 

Αναζητώντας βέλτιστες πρακτικές, σταθήκαμε στον Δήμο Κηφισιάς που πλην των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου έχει συγκροτήσει αιρετά Συνοικιακά συμβούλια που βοηθούν στην 

καλύτερη λειτουργία του Δήμου. Αποφασίσαμε  λοιπόν να προτείνουμε στον Δήμο, να 

εξετάσει την συγκρότηση συνοικιακών συμβουλίων στην Αγία Παρασκευή. Τα συνοικιακά 

συμβούλια είναι βαθιά δημοκρατικός θεσμός, πολλαπλασιάζει τον αριθμό των πολιτών που 

ασχολούνται με τα δημοτικά ζητήματα. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Συμφωνούμε με την πρότασή σας που θα ενεργοποιήσει 

περισσότερους  τους δημότες και θα τους κάνει κοινωνούς όλων των θεμάτων που μας 

απασχολούν. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ. 

Η περιοχή μας είχε 2 Δημοτικά ιατρεία στα Πευκάκια και το Κοντόπευκο για την προληπτική 

ιατρική και την αγωγή ζωής, που ο Δήμος έκλεισε το 2012 και το 2020 αντίστοιχα. 

Διεκδικήσαμε την πλήρη επαναλειτουργία τους και η απάντηση του Δημάρχου ήταν πως δεν 

έχει χρήματα.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Η παράταξή μας δεσμεύεται για τη δημιουργία δύο δημοτικών 

ιατρείων, ένα στον Τσακό και ένα στην περιοχή του Κοντοπεύκου, αξιοποιώντας τόσο τα 

κρατικά ακίνητα, όσο και  την ακίνητη περιουσία του Δήμου (Κτίριο Αιτωλίας και 

κληροδότημα Κουτσούκου αντίστοιχα).  Η  λειτουργία τους θα είναι υποδειγματική. Θα 

υπάρχουν  πολλοί εθελοντές γιατροί και πολλές ειδικότητες, καθώς και  δυνατότητα 

συνταγογράφησης. Στα Πευκάκια θα δούμε αν θα μπορέσουμε να έχουμε Δημοτικό 

ιατρείο. 
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ΔΥΣΟΣΜΙΑ ΤΩΝ ΦΡΕΑΤΙΩΝ 

Η δυσοσμία των φρεατίων στο Κοντόπευκο είναι πρόβλημα που διαιωνίζεται πολλά χρόνια 

χωρίς να έχει επιλυθεί. Η απάντηση του Δημάρχου ήταν πως ζήτησε  τον καθαρισμό του 

αποχετευτικού δικτύου από την ΕΥΔΑΠ, με επιστολή. Σημειωτέο πως  η ΕΥΔΑΠ απαντά 

πως εφόσον η δυσοσμία αναδύει από τις σχάρες των ομβρίων είναι ευθύνη του Δήμου.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Πολλές φορές έχουμε τοποθετηθεί στο συγκεκριμένο ζήτημα, εντός 

δημοτικού συμβουλίου αλλά και με ανακοινώσεις. Απαιτείται μια συγκεκριμένη διαδικασία 

για την επίλυση του ζητήματος: Κλήση Υγειονομικών Υπηρεσιών (Περιφέρειας και 

Υπουργείου Υγείας) για μετρήσεις και ελέγχους με ειδικά μηχανήματα. Έπειτα, επιστολή 

προς την ΕΥΔΑΠ και συνεργασία του δήμου με αυτήν, για την εύρεση παράνομων 

συνδέσεων με σύγχρονες μεθόδους και γεωραντάρ. 

 

 

Σχέδιο ΠΔ για την προστασία του ΥΜΗΤΤΟΥ. 

Βρίσκεται σε εξέλιξη η  δημιουργία του αναγκαίου θεσμικού πλαισίου προστασίας του 

Υμηττού. Με επιστολές μας προς το Υπουργείο Ενέργειας και Περιβάλλοντος, το Συμβούλιο 

της Επικρατείας και τον Δήμο προσπαθήσαμε να συμβάλλουμε στην προστασία του βουνού 

που «αγκαλιάζει» τον Δήμο μας. Με το ίδιο πλαίσιο εξελίσσεται κινητοποίηση μαζί με όλους 

τους άλλους συλλόγους κατοίκων του Δήμου μας.   

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Συμφωνούμε εν γένει με τις απόψεις του ΣΤΕ, με την επιφύλαξη 

των όσων αναφέρονται στους υπάρχοντες οικισμούς, επισημαίνοντας ότι πρέπει να 

βρεθεί λύση, ώστε αυτή η πολεοδομική εκκρεμότητα να μην κρατά σε ομηρία  χιλιάδες 

κατοίκους. 

 

ΤΕΧΝΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023 

Ουσιαστικά δεν προβλέπεται κανένα έργο στο Κοντόπευκο και στον Παράδεισο για το 2023, 

το ίδιο έγινε και το 2022. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Υλοποιούμε άμεσα διαδημοτικό πάρκινγκ για την αποσυμφόρηση 

της παράνομης στάθμευσης και της κυκλοφοριακής συμφόρησης πέριξ του τερματικού 

σταθμού του  Μετρό. Αναπλάθουμε την Γαρυττού και την Αγίας Τριάδος. Προχωράμε 

άμεσα στην κατασκευή των ανοικτών γηπέδων και στην μελέτη του κλειστού 

γυμναστηρίου στην περιοχή του αθλητικού κέντρου των Πευκακίων. 

 

ΝΕΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

 Κινδυνεύει να γίνει ένα δεύτερο κολυμβητήριο. Τι πρέπει να γίνει ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Τονίζουμε τους κακούς χειρισμούς που έγιναν, με λανθασμένους 

τεχνικούς όρους, απουσία λειτουργίας Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου, αλλά 

έχουμε δείξει το δρόμο για την ολοκλήρωση του έργου με  Συνέντευξη Τύπου.  

https://docs.google.com/document/d/1TKw2U5mkMXHIws0pPt-htu5DTJwGrgot/edit?usp=sharing&ouid=107501205867956467672&rtpof=true&sd=true
https://fb.watch/kNnse2obqQ/


ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ, AΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ & Αστικές συγκοινωνίες 

 

 H «Αττική Οδός» και η «Aττικό Μετρό» ουδέποτε αποκατέστησαν το περιβαλλοντικό 

ισοζύγιο, αναπλάθοντας και φυτεύοντας τα σκεπαστά μέρη της Περιφερειακής Υμηττού και 

των ελεύθερων χώρων που προέκυψαν από τα έργα τους. Διεκδικούμε με μέριμνα του Δήμου  

να υποχρεωθούν οι ως άνω εταιρείες σε : 

1. Σκίαση σε όλη την έκταση του Παρκινγκ του Μετρό με  υψηλό πράσινο που θα 

φυτευτεί σε ζαρντινιέρες. Δενδροφυτεύσεις όλων των διαθέσιμων χώρων της «Αττικό 

Μετρό και Αττικής οδού». 

2. ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ. Η απόφαση της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ να καταργήσει το 

ελεύθερο παρκινγκ στους σταθμούς Πλακεντίας & Χαλανδρίου και να τα παραδώσει 

σε ιδιώτες, δημιούργησε αφόρητη κατάσταση στους δρόμους μας. Είναι παράλογο να 

είναι σχεδόν άδεια τα παρκινγκ της και τα ΙΧ να πλημμυρίζουν τους γύρω δρόμους. Ο 

Δήμος πρέπει να διεκδικήσει την επαναφορά της ελεύθερης στάθμευσης στους 

χώρους της ΜΕΤΡΟ και παράλληλα να μεριμνήσει για ελεγχόμενη δωρεάν 

στάθμευση με κάρτα κατοίκου. 

3. Μεταφορά του τερματικού Σταθμού του ΜΕΤΡΟ.  Να γίνει αίτημα του Δήμου η 

μεταφορά του τερματικού Σταθμού του ΜΕΤΡΟ ( που είναι η Πλακεντίας ) εκτός της 

πόλης με ταυτόχρονη μεταφορά της αφετηρίας των Αστικών λεωφορείων από το 

Νομισματοκοπείο και την Πλακεντίας. Η μεταφορά θα δώσει λύσεις στα περισσότερα 

προβλήματα αστικής κινητικότητας της περιοχής μας. 

4. Αστικές συγκοινωνίες Μηδενικό ενεργειακό αποτύπωμα με την χρησιμοποίηση 

ηλεκτρικών λεωφορείων. Με αξιοπιστία στα δρομολόγια. Στάσεις με οθόνες 

τηλεματικής και Πινακίδες Ενημέρωσης. Στέγαστρα σε όλες τις στάσεις. Η απάντηση 

του Δήμου ήταν πως θα τοποθετηθούν μέσα στο 2022 χωρίς να γίνει. 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ : Συμφωνούμε με τις διεκδικήσεις του Συλλόγου και επισημαίνουμε 

ότι οι παρεμβάσεις μας και το Πρόγραμμά μας, κινούνται στην ίδια κατεύθυνση 

 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΧΩΡΟΙ 

1. Παπάγου: Οικόπεδο 1 στρ. Διεκδικούμε να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες απόκτησης από 

το Υπουργείο Γεωργίας και να χρησιμοποιηθεί ως χώρο πρασίνου. Έως τότε, πρέπει να 

καλύψει ο δήμος τις ανάγκες κηπουρού για την καθαριότητα του χώρου. Μέχρι τώρα ο 

Δήμος δεν έκανε τίποτα για την απόκτησή του. 

2. Παπαρρηγοπούλου: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως χώρος πρασίνου. 

3. Δερβενακίων και Τήνου: Χώρος 1,5 στρ, ένα τμήμα είναι του Δήμου. Ο Δήμαρχος είπε 

πως θα αγορασθεί και το υπόλοιπο, όμως δεν βλέπουμε να προβλέπεται στον 

προϋπολογισμό. Είναι ανάγκη να αποκτηθεί από τον Δήμο και να χρησιμοποιηθεί ως 

χώρος πρασίνου και αναψυχής. Τον χώρο διαπερνά μικρό ρέμα μήκους 60 μέτρων γεμάτο 

σκουπίδια. Γεμάτος μπάζα και σκουπίδια είναι και ο υπόλοιπος χώρος.   

4. Τρίγωνο Θάλειας: Είναι ανάγκη να αναπλαστεί, ώστε να αντιπροσωπεύσει την εικόνα 

της πόλης μας  στο πολυσύχναστο αυτό σημείο διέλευσης των πολιτών που 

χρησιμοποιούν το ΜΕΤΡΟ. 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ : Συμφωνούμε απόλυτα. Αξιοποιούμε στο έπακρον δημοτικούς 

χώρους προς όφελος του δημότη της Αγίας Παρασκευής. Υλοποιούμε τις αναπλάσεις 

των πλατειών της πόλης μας. Εμπνεόμαστε από το Περιβάλλον-Προστατεύουμε το 

Μέλλον μας. 



Το πάρκο του 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ 

Το πάρκο στο 3ο Λύκειο, δόθηκε προσωρινά από το Λύκειο και την Δημοτική αρχή για να 

γίνει χώρος αναψυχής και άθλησης των κατοίκων της γύρω περιοχής. Άριστη η απόφαση και 

πολύτιμος ο ελεύθερος αυτός χώρος για τους κατοίκους. Σταδιακά δημιουργήθηκαν 

προβλήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν, όπως η κακή χρήση του από συμπολίτες μας με 

τα λυμένα σκυλιά, η μη περιποίηση του πρασίνου από τον Δήμο, η έλλειψη φωτισμού και 

καθαριότητας. Όλα αυτά κάνουν τον χώρο να δείχνει την εγκατάλειψή του.  

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Είναι απαραίτητη η τοποθέτηση νέου φωτισμού, επιτήρηση και 

ευπρεπισμός του χώρου.  

 

 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

Σχέδιο Νέου Κανονισμού Καθαριότητας. Θεωρούμε την διαχείριση των απορριμμάτων και 

την καθαριότητα της πόλης αγαθό που οφείλει η Δημοτική αρχή να το προσφέρει δωρεάν σε 

όλους και να χρηματοδοτείται από τους δημότες ανάλογα με την οικονομική τους 

δυνατότητα. Ως εκ τούτου δεν συμφωνούμε με το σχέδιο του νέου Κανονισμού καθαριότητας 

του "πληρώνω όσα πετάω" και της ιδιωτικοποίησης. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Ο νέος κανονισμός καθαριότητας είναι πιστή αντιγραφή 

κανονισμών άλλων δήμων και δεν πρόκειται να λειτουργήσει το πρόγραμμα «πληρώνω 

όσα πετάω», λόγω έλλειψης υποδομών. Χρησιμοποιούμε κίνητρα για την ανακύκλωση 

(πχ μείωση δημοτικών τελών) με χορήγηση κάδων κομποστοποίησης σε πολυκατοικίες. 

Προωθούμε ουσιαστικά την ανακύκλωση. Δημιουργούμε Μητρώο κάδων και 

διαμορφώνουμε κριτήρια χωροθέτησής τους. Ενημερώνουμε συνεχώς κι 

ευαισθητοποιούμε τους κατοίκους κυρίως μέσα από δημοτικές πρωτοβουλίες αλλά και 

μέσα από τα σχολεία, κάνοντας τη νέα γενιά της πόλης πολύτιμο μοχλό στην προσπάθεια 

για καθαρότερη Αγία Παρασκευή. Προμηθευόμαστε εξοπλισμό υδροβολής και ουσίες 

anti-graffiti για καθαρισμό δημοσίων κτηρίων και κοινόχρηστων χώρων στην πόλη. 

Διαμορφώνουμε ένα σύγχρονο και αποτελεσματικό πρόγραμμα για την  διαχείριση 

στερεών αποβλήτων. 

 

 

ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΔΗΜΟΥ .  Μικρός και ακατάλληλος ο χώρος που βρίσκεται το 

Αμαξοστάσιο. Άμεσα πρέπει να μεταφερθεί σε άλλο, κατάλληλο  χώρο. Μέχρι να γίνει η 

μετεγκατάσταση  να ληφθεί μέριμνα για την υγειονομική επάρκεια του χώρου. Επέκταση 

στον ΣΤΑΥΡΟ όχι δίπλα στο Αμαξοστάσιο. Άμεση κάλυψη των αναγκών των εργαζομένων.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Χωροθετούμε το Αμαξοστάσιο, όπως έχουμε προτείνει με 

αναγκαστική απαλλοτρίωση, μακριά από τον οικιστικό ιστό, φροντίζοντας μέχρι να 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες, για την  άμεση κάλυψη των αναγκών των εργαζομένων 

στην καθαριότητα (αποδυτήρια κλπ). 

 

 

 



ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

Ένα έργο κόστους εκατομμυρίων ευρώ, που είναι στολίδι για την πόλη  μας, το βλέπουμε 

καθημερινά να φθείρεται. Οι φθορές που δημιουργούνται λόγω της χρήσης (ξερίζωμα 

δέντρων, σπάσιμο φωτιστικών, κολωνάκια κλπ) δεν έχουν επισκευαστεί μέχρι σήμερα, παρά 

τις συνεχείς διαμαρτυρίες μας. Κάναμε λεπτομερή καταγραφή των προβλημάτων της και τα 

καταθέσαμε στον Δήμο χωρίς μέχρι τώρα να κάνει κάτι για την συντήρησή της. Κίνδυνος 

ατυχημάτων. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Η συντήρηση της βιοκλιματικής ανάπλασης είναι απαραίτητο έργο 

για τους δημότες και  τους ποδηλάτες. Δυστυχώς, έχει παραμεληθεί και για την 

αποκατάστασή  της χρειάζονται πλέον μεγάλες δαπάνες. Θα  υλοποιήσουμε το έργο 

εντός διετίας.  

 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ Αγίας Τριάδος και ΓΑΡΥΤΤΟΥ 

Παρουσιάζουν εικόνα του τριτοκοσμικού δρόμου, με ανύπαρκτα πεζοδρόμια, με σημεία 

μείωσης του πλάτους της απαγορευτικά για τη διέλευση των οχημάτων σε δύο λωρίδες και 

επικίνδυνη για πεζούς. Διεκδικούμε την μονοδρόμηση  με ταυτόχρονη ανάπλασή τους. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Η  Γαρυττού αποτελεί προτεραιότητα για μας λόγω της 

επικινδυνότητας.  Θα  πραγματοποιηθεί η ανάπλαση με  διαδημοτικό έργο. Φυσικά θα 

μελετηθεί και το κυκλοφοριακό, από το οποίο πιθανόν να προκύψει μερική 

μονοδρόμηση.  Τα όσα επικαλείται ο Δήμαρχος δεν ευσταθούν. 

 Συμφωνούμε με την άποψή σας και για την οδό Αγίας Τριάδος, με την επιφύλαξη ότι 

πρέπει να λυθούν τα θέματα της αντιδρόμησης. 

 

ΙΟΛΑΣ 

Αποτελεί διεθνές τοπόσημο τέχνης. Διεκδικούμε : Την επιτάχυνση των έργων για την 

αξιοποίησή του και την συμμετοχή μέλους του ΔΣ στην σχετική επιτροπή του Δήμου. 

Πέρασε ένας μήνας και ο εργολάβος ουσιαστικά δεν ξεκίνησε.  Πώς θα λειτουργήσει σε 15 

μήνες ; ποιο το πρόγραμμά του ; δεν πρέπει να υπάρξει σχέδιο ; 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Η ολοκλήρωση του Ιόλα θα καθυστερήσει. Προσβλέπουμε σε 

συνεργασία με κρατικούς πολιτιστικούς φορείς την και νομικά πρόσωπα όπως το 

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Βρισκόμαστε σε διαρκή επικοινωνία με φορείς, συλλόγους 

και ειδικούς για την καλύτερη αξιοποίηση του χώρου και για μια βιώσιμη λύση 

λειτουργίας σε πολύ υψηλό επίπεδο. 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

Οι περιοχές μας στερούνται παντελώς οποιουδήποτε χώρου πολιτισμού, καθώς όλες αυτές οι 

δραστηριότητες (Κινηματογράφος, Εργαστήρια Τέχνης,  Ωδείο, Θεατρικές ομάδες και λοιποί 

ανάλογοι χώροι) συσσωρεύονται στις πάνω περιοχές. Υπάρχει παντελής έλλειψη χώρων 

επικοινωνίας (χώροι συναθροίσεων, στέκια, χώροι   στέγασης των τοπικών  συλλόγων). 



1. Διεκδικούμε Πολιτιστικά κέντρα στο Κοντόπευκο, τον Παράδεισο και τα 

Πευκάκια. Στο Κοντόπευκο να αξιοποιηθεί το κληροδότημα ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ. 

2. Μεταφορά τμημάτων των πολιτιστικών δραστηριοτήτων του ΠΑΟΔΑΠ που ήδη 

λειτουργούν και  στις δικές μας περιοχές. 

3. Συνεργασία του Δήμου με την ΕΡΤ  ν’ αναβιώσει ο θεσμός «Summer time» στο 

προαύλιο  του Ραδιομεγάρου. 

4. Να κατασκευαστούν από το Δήμο στις πλατείες  καλαίσθητες επιφάνειες για τις 

ανάγκες επικοινωνίας των συλλογικοτήτων της περιοχής  μας, που  απαιτούν 

την ανάρτηση του έντυπου υλικού δίχως να ρυπαίνεται το περιβάλλον 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ : Το επίπεδο Πολιτισμού αποτελεί «καθρέφτη» της τοπικής 

μας κοινωνίας. Επομένως, σε συνεργασία με φορείς και συλλογικότητες 

ενθαρρύνουμε το διάλογο για την αναβάθμιση των πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων. Ενισχύουμε οικονομικά τους ενεργούς συλλόγους και τους 

παρακινούμε για ολοένα και μεγαλύτερο πεδίο δράσεων. 

 

 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΥΚΑΚΙΩΝ 

Το έργο όπως παρουσιάστηκε δεν έχει χαρακτηριστικά ήπιας ανάπτυξης και περιβαλλοντικής 

ευαισθησίας. Αντίθετα, μας δίνει την εικόνα υπερεκμετάλλευσης του διατιθέμενου χώρου, με 

ελάχιστους χώρους πρασίνου και με υπερανάπτυξη αθλητικών γηπέδων, που παραπέμπει 

στην  δημιουργία ενός υπερτοπικού αθλητικού κέντρου και όχι σε ένα τοπικό αθλητικό 

κέντρο ήπιων δραστηριοτήτων, φιλικό και συμβατό με το αμιγώς οικιστικό χαρακτήρα της 

περιοχής.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Σχεδιάζουμε την άμεση υλοποίηση του αθλητικού κέντρου στα 

Πευκάκια για τα ανοιχτά γήπεδα  και την μελέτη του  κλειστού  γυμναστηρίου. Έχει 

προβλεφθεί και η ύπαρξη 200 θέσεων στάθμευσης. Με αυτό τον τρόπο, διατηρώντας την 

ήπια ανάπτυξη- δόμηση, θα καλύψουμε και τις ανάγκες των  αθλητικών συλλόγων και  

της πόλης, χωρίς ρήξεις και εντάσεις. 

 

ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΟΙ ΑΥΛΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Διεκδικούμε να ανοίξουν τα γήπεδα των Σχολείων αφού τοποθετηθούν φύλακες και να 

απελευθερωθούν για τους κατοίκους  οι υπάρχοντες χώροι άθλησης έστω για κάποιες ώρες. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Με την υλοποίηση του αθλητικού κέντρου στα Πευκάκια και την 

ορθολογική διαχείριση όλων των αθλητικών υποδομών, θα εξομαλυνθεί η κατάσταση με 

τα γήπεδα των σχολείων, τα οποία θα προορίζονται κατά κύριο λόγο για χρήση από τους 

μαθητές. Είμαστε υπέρ της φύλαξης δημοσίων κτιρίων, σχολείων, παιδικών χαρών κλπ . 

 

 

 

 

………………………………..ΤΕΛΟΣ……………………………….. 


